

Stadt Coswig (Anhalt)

Beschlussvorlage Vorlage-Nr: COS-BV-137/2009

öffentlich Aktenzeichen: bo-eng

Datum: 02.11.2009

Einreicher: Bürgermeisterin

Verfasser: Fachbereich Bauwesen und

Umwelt

Betreff:

2. Änderung der Friedhofsordnung der Stadt Coswig (Anhalt)

Beratungsfolge	Mitglieder		Abstimmungsergebnis			
	Soll	Anw.	Mitw verbot	Daf.	Dag.	Ent.
23.11.2009 Bau-, Stadtentwicklungs- und						
Sanierungsausschuss						
10.12.2009 Stadtrat der Stadt Coswig (Anhalt)						

Beschlussvorschlag:

Der Stadtrat der Stadt Coswig (Anhalt) beschließt die 2. Änderung der Friedhofsordnung der Stadt Coswig (Anhalt) in der vorliegenden Fassung laut Anlage.

Beschlussbegründung:

Die vorliegende Neufassung entspricht einem Leitfaden zur Friedhofssatzung des Deutschen Städtetages. Es wird davon ausgegangen, dass alle nötigen Regelungen und Entwicklungen im Dienstleistungsrecht auf nationaler und EU Ebene berücksichtigt werden. Der § 4 Dienstleistungserbringer ist dieser Richtlinie gefolgt.

Einanzielle Augwirkunger		
Finanzielle Auswirkunger	<u>ı.</u>	
Ja:	Nein: X	
Ausgaben:		
Einnahmen:		
Planmäßig bei Hst.:		
Überplanmäßig bei Hst.: Außerplanmäßig bei Hst.:		
Bemerkungen:		
Anlagen:		